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της EuroLeague εξέδωσε την παρακάτω 
απόφαση:
Ο κύριος Δημήτρης Γιαννακόπουλος, 
άτομο που συνδέεται με τον Παναθηναϊ-
κό, τιμωρείται με πρόστιμο ύψους 70.000 

ομάδα ανεβαίνει στο βάθρο των νικητών 
θα έχει το δικαίωμα να αφαιρεί για μισό 
λεπτό τη μάσκα από το πρόσωπο, προκει-
μένου να βγαίνουν οι αναμνηστικές φω-
τογραφίες.
«Η ΔΟΕ μάς κοινοποίησε τους νέους κα-
νόνες. Σύμφωνα με αυτούς, οι αθλητές 
μπορούν να βγάζουν τη μάσκα για 30 δευ-
τερόλεπτα πάνω στο βάθρο, για τις φωτο-
γραφίες, και μετά είναι υποχρεωμένοι να 
τις ξαναφορούν.
Οι αθλήτριές μας ακολούθησαν τη σχετι-
κή οδηγία που έλεγε ότι μπορούσαν να 
βγάλουν τις μάσκες. Η ΔΟΕ επιβεβαί-
ωσε πως όλα έγιναν σωστά» τόνισαν οι 

ευρώ για δηλώσεις που αποδείχθη-
καν επιθετικές για τις διοργανώσεις της 
EuroLeague Basketball και τις διοικούσες 
αρχές, (σύμφωνα με το άρθρο 24.1) του 
πειθαρχικού κώδικα της EuroLeague».

εκπρόσωποι της Αυστραλίας, ενώ η ΔΟΕ 
ξεκαθάρισε πως έχει κάνει αυστηρές συ-
στάσεις στους αθλητές να αποφεύγουν τις 
αγκαλιές πάνω στο βάθρο.
«Είμαστε μαζί με τους αθλητές, όμως δυ-
στυχώς υπάρχουν κάποιοι αυστηροί κα-
νόνες που είμαστε υποχρεωμένοι να τη-
ρούμε. Ζητάμε από όλους να υπακούουν 
σε αυτούς.
Είναι σημαντικό για όλα τα αθλήματα, για 
όλους όσοι εμπλέκονται και για τους ιά-
πωνες φίλους μας, και θα στέλναμε με αυ-
τόν τον τρόπο ένα ισχυρό μήνυμα» υπο-
στήριξε ο εκπρόσωπος της ΔΟΕ, Μαρκ 
Άνταμς.

Η 
EuroLeague ανακοίνωσε ότι επέ-
βαλε πρόστιμο ύψους 70.000 
ευρώ στον Δημήτρη Γιαννακό-
πουλο λόγω σχολίων του που θε-

ωρήθηκαν επιθετικά για την διοργάνωση.
Με πρόστιμο ύψους 70.000 ευρώ τιμώ-
ρησε η EuroLeague Basketball τον Δημή-
τρη Γιαννακόπουλο. Όπως αναφέρει στην 
ανακοίνωσή της, η τιμωρία επιβλήθηκε 
επειδή ο Δημήτρης Γιαννακόπουλος προ-
χώρησε σε δηλώσεις που κρίθηκαν ως 
επιθετικές για την διοργάνωση.
Η EuroLeague Basketball είχε ξεκινήσει 
έρευνα εδώ και μερικές εβδομάδες έπειτα 
από κάποια σχόλια του Δημήτρη Γιαννα-
κόπουλου στα social media που υπέπεσαν 
στη αντίληψή της, με αποτέλεσμα να απο-
φασίσει να επιβάλλει την συγκεκριμένη 
ποινή.
Η ανακοίνωση της EuroLeague αναφέρει:
«Ο Ανεξάρτητος Πειθαρχικός Δικαστής 

Τ
ην απόφαση να μπορούν οι αθλη-
τές που ανεβαίνουν στο βάθρο των 
Ολυμπιακών Αγώνων του Τόκιο 
να αφαιρούν τις μάσκες από τα 

πρόσωπά τους για 30 δευτερόλεπτα έλαβε 
η Διεθνής Ολυμπιακή Επιτροπή.
Αφορμή για να αλλάξει κάπως στάση η 
ΔΟΕ στο συγκεκριμένο θέμα στάθηκε η 
ενέργεια των κολυμβητριών της Αυστρα-
λίας, που πανηγύρισαν την κατάκτηση του 
χρυσού μεταλλίου στα 4Χ100 ελεύθερο, 
σε συνδυασμό με την κατάρριψη του πα-
γκόσμιου ρεκόρ του αγωνίσματος.
Οι Μπρόντε Κάμπελ, Μεγκ Χάρις, Έμα 
ΜακΚίον και Κέιτ Κάμπελ, την ώρα που 
είχαν ανέβει στο βάθρο, έβγαλαν για λίγο 
τις μάσκες τους, προκειμένου να φωτο-
γραφηθούν, όπως έκαναν και οι αθλήτρι-
ες των ΗΠΑ και του Καναδά, που πήραν 
τη 2η και την 3η θέση αντίστοιχα.
Ήταν επόμενο η κίνηση αυτή να προκα-
λέσει συζητήσεις, την ώρα που υπάρχουν 
αυστηροί κανόνες τόσο από τη ΔΟΕ όσο 
και από τις ιαπωνικές Αρχές για τη χρή-
ση της μάσκας εν μέσω της πανδημίας του 
κοροναϊού.
Η ΔΟΕ πήρε αμέσως θέση μετά τον «ντό-
ρο» που προκλήθηκε και με επίσημη ενη-
μέρωση προς τις ομάδες ήρθε να βάλει τα 
πράγματα στη θέση τους.
Η Ολυμπιακή Επιτροπή της Αυστραλίας 
έκανε γνωστό ότι εδώ και λίγες ώρες ο κα-
νονισμός άλλαξε με παρέμβαση της ΔΟΕ, 
και στο εξής όποιος αθλητής ή αθλήτρια ή 
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Η EuroLeague επέβαλε πρόστιμο 70.000 
ευρώ στον Δημήτρη Γιαννακόπουλο

Χωρίς μάσκες στο βάθρο για 30 δευτερόλεπτα
Το πράσινο φως για την αφαίρεση των μασκών για 30 δευτερόλεπτα σε όσους 
ανεβαίνουν στο βάθρο των Ολυμπιακών Αγώνων του Τόκιο έδωσε η ΔΟΕ


